# 反应罐 东莞出售供应 钢衬塑反应罐 防腐设备反应罐

产品名称	反应罐 东莞出售供应 钢衬塑反应罐 防腐设备反应罐
公司名称	东莞市久佳防腐设备有限公司
价格	16800.00/台
规格参数	品牌:久佳防腐 型号:-7 容积:0.5-60 ( m3 )
公司地址	东莞市沙田镇大泥村金和小组
联系电话	86-076981783999 13609696109

## 产品详情

#### 产品介绍:

钢衬塑反应罐是以聚乙烯(pe)为原料,采用旋塑工艺(滚塑技术)一次整体成型。将钢网焊接于钢体表面,使钢体表面、钢、网、塑复合形成一个整体,这种钢衬塑储罐既有高强度物理机械性能又有高强度耐化学腐蚀性能。

钢衬塑反应罐一般由桶身、平底、封顶、人孔、进料口法兰、出料口法兰和液位孔口法兰 组成,卧室钢衬塑储罐通常还有标准钢质支座。钢衬塑产品一般根据用户要求设计制造。

#### 产品特点:

产品整体滚衬塑层一次成型,无接缝、坚固耐用、卫生洁净、耐各种酸碱[耐任何浓度氢氟酸、盐酸、磷酸等、寿命长、绝缘好,且反应介质不会与金属离子接触。具有良好的耐腐蚀、耐磨损、寿命长等优点,是装运腐蚀液体的理想产品,在化工、稀土、冶金、农药等行业,用作85度以下的低压罐、真空罐、反应釜、交换柱等,深受用户欢迎。

适用范围: 1.介质:纯水、液态食品、酸、碱、盐及部分有机溶剂[能耐任何浓度的盐酸、磷酸、氢氟酸等] 2.耐温:-5 ~+85

3. 耐压:正、负压(包括真空),根据钢体设计压力而定。

可广泛应用于化工、冶金、制药、电力、炼油、食品、纺织、环保等领域。

### 企业介绍:

东莞市久佳防腐设备有限公司是国内领先的防腐环保设备制造商之一,竭诚以专业的防腐技术为各类石化、环保、酿造、医药、食品等行业提供防腐储存运输设备。公司拥有各类先进的生产设备与检测仪器。加工工艺成熟,检测手段先进,经过多年不断创新努力,集生产、销售各类钢衬塑储罐、全塑储罐、钢衬po、pe管道管件、石化储罐、搅拌罐、过滤罐、反应釜、化工塔、离子交换柱等系列设备于一体。

公司不断加强从硬件设备的更新到人员素质技能的提高,从管理入手,降低成本。目前与珠三角各大型石化厂、环保、制药、食品监管行业等保持长期业务往来。设备品质得到广大合作企业高度好评.设备技术合作开发愈加密切。

公司秉承"品质第一、信誉为本;客户至上、诚实守信"之原则,以"品质、诚信、服务"为理念,与广大客户共存共荣,共同提升防腐环保设备工业之发展,展望未来,我们将以更优良的品质,更优惠的价格,更完善的售后服务,竭诚为广大客户提供安全.专业的防腐储存运输设备!

联系电话: 0769-81783999

邮 箱:jiujia@139.com

"反应罐 东莞出售供应 钢衬塑反应罐 防腐设备反应罐"的重量为0(kg),容积是0.5-60(m3),型号为-7,规格是1000(m),品牌为久佳防腐,适用物料是除95%以上浓硫酸外,对各种浓度的无机酸、有机酸、盐酸都很稳定